

## **Сотрудники следственного управления поздравили воспитанников подшефной школы-интерната с Днем знаний**



1 сентября 2023 года в Якутской республиканской (коррекционной) школе-интернате для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, прошла торжественная линейка, посвященная празднованию Дня знаний.

В гости к детям и педагогам подшефной школы приехали сотрудники следственного управления СК России по Республике Саха (Якутия), а также ветераны учебного заведения и представители организаций, которые долгое время дружат с коллективом школы.

Торжественную линейку со словами приветствия к учащимся, учителям и собравшимся гостям открыла директор школы Павлова Т.В., которая отметила успехи воспитанников учреждения, педагогического коллектива и пожелала ребятам успехов в новом учебном году.

---

Мероприятие прошло в теплой, дружеской обстановке, воспитанники порадовали гостей зажигательным танцем.

Сотрудники следственного управления сердечно поздравили учащихся и коллектив школы с Днем знаний и началом нового учебного года, пожелали успехов в учебе и больших побед. В дар детям были переданы школьные и канцелярские принадлежности, а также сладкие подарки.

01 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1820734>